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IV:Р», шв. котрі зщию-ннто домам* само ідаттсп. управляти держа- U ftRМЙ Ж V РМ і П 
вою. 1 так, робітник Тейс, прекрасно справлявся а почтивим П Uun П Ж/ Г П Mill 
урядом, йоте товариш — Комелів* -г нмжднв роботу' нектар
ні, робіт*** Варлєв завідував іитенджнтурою, Франксдь був ОД 
шш з організаторів "Комісії Праці”, Розуюетьс*. це були ли
ше одиниці. Тодішній пролетаріат був ще дуфе незрілий, щоб 
видати епонж себе скільки-небудь званні кадри адміяктрат»

а
От. Перед тропа днями появи

лося перше число шбстровано- 
го журналу "Робітниця", що 
почав виходити два рази а мі
сяць. Годі проминута мовчан
кою це цікаве число, яке аж 
проситься, щоби згадати про 
нього хоч кількома словами. 
Судячи по першому числі, жур
нал взяв на себе дуже важний 
обовоязок: освіломляги робіт
ниць і робітників у всіх на
прямках в найпростіший— зро
зумілий спосіб. Коли перечи
таємо перше число, то бачимо, 
що хоч "Робітниця" е органом 
Секції Женщин-Робітниць при 
Стов. У.Р.Д., все ж таки вона 
однаково цікава і корисна та
кож для мущнн-робітмиків.

Цікаві, зрозумілі статті про 
Шевченка говорять самі т се
бе. Стаття про жінку Карла 
Маркса — Єнні, відкриває пе
ред нами досі невідому сторін
ку з життя великого робітни
чого Учителя, про що обовяз- 
ково повинен знати кожний 
свідомий робітник і робітниця. 
Літературний розділ дає цінні 
новелі славного письменника 
Василя Стефаника, також М. 
Ірчана і О. Неверова. Вражає 
своєю, приступністю науковий 
розділ (про початок жйття з 
ілюстраціями, про шкідливість 
алькоголізму.) 3 радістю тре
ба привитати “Курс україн
ської граматики" написаний 
дуже а дуже зрозуміло. Ши
рокі робітничі маси мають пов
ну змогу навчитися легко укра
їнської граматики, яку вони 
так мало знають.

Цікаві наукові відомости дає 
розділ “Всячина". Кромі цьо
го маємо ширший огляд між- 
народнього руху робітниць, ве 
селий кутик; та вміло зредаго
вану “Діточу Сторінку” з ба
гатим матеріалом. Численні і- 
люстрації прикрашують ціле 
число і надають йому барви
стий вид.

Годі довше переповідати 
зміст цього числа. Одного мо
жна надіятися, що “Робітниця”

РЕВОЛЮЦІЙНА БОРОТЬБА 18. КАРТА 1171 Р. ПОБІДА 
ПРОЛЕТАРІАТУ ПАРИЖА НАД БУРЖУАЗІЄЮ.

- коо

І Тькр рішився ва акцію Роаоружеяжя пролетаріату рів.
мало початеє* відібрати* від народяьої Гвардії П артилерії. При величезній недостачі відданих справі Комуни і рівно 
Вісінвайцятого мартж. на розсвіті, правитель твеяні війська час но підготовлених людей, члени комуни були неімовірно пе 
захватали порожтавлеважі а ріжних місцях міста ар мати і про- ретяжені працею.
бували вивезти їх. Піднялась трівогв. Гвардійці і жителі пе ; Будуючи робітничу державу. Комуна знищила постійну, 
редність вибігають на вулиці і кидаються до відбиття орудій. армію, замінивши П міліцією і народньою гвардією і,
Жовніри відмовляються стріляти в народ і братаються з робіт ла виборність і відкличнії-ть в кожну хвилю всіх урядників, зне- 
иикаии. Двох генералів розстрілюють таки їхні відчинені жов ела їхні високі плати і пенсії; з приказуючих суспільству вона 
ніри. В других місцях народня гвардія примушує регулярні зробила з них його слуг. Вона відділила церкву від держави 
війська силою оружжя до відступу; постепенно вона забирає і осаободнла школу від попівської опіки, 
в свої руки прааитедьствевні будинки. Тькр. що находився

-українські "робітничі вісти-

гжзеті для робочого люду — виходить три рази на тиждень: 
- " у вівторок, четвер і суботу.

"Українських Робітничих Вістей”.Видає С товар*
Передплата на рік встанови$4-00

Адреса:
ОКЖАЛПА* LABOR HEWS

Oar PritcKard in and HeOragor Bt, Winnipeg, Man., Canada
Комуна зробила велику помилку, не забравши в свої руки 

в тім часі в Парижі, дає приказ відступати до Версалю; правії- французького банку, в якому переховувано величезну суму гро 
тедіство і капіталісти утікають також туди. шей і всякого рода цінностей. КоЛиб вона була сконфіскувала

Одинокою владою в місті остався Центральний Комітет, ті цінности, то нанесла б була дуже бодючий удар всій фран 
його члени зовсім неясно розуміли правдивий змисл революції цуській буржуазії.
ЇЙ варта. Вони думали, що росходиться тут лише о оборону Ця несміла політика відносно банку не була сдучайністю 
республіки, а зовсім не о боротьбу за власть між буржуазією Комуна взагалі не рішалася наложити руку на “святу” при 
і пролетаріатом. Вони наївно вірили, що можливо ще порозу- ватну власність. На ділі вона не зрушила ні одного каменя 
мітпея з розбитим Правительством, приневолити його признати в фундаменті буржуазного суспільства.
Парижеві! право вибрати Комуну.

Надіючись на згоду. Центральний Комітет дав армії Тьєра СМЕРТЕЛЬНА БОРОТЬБА КОМУНИ З БУРЖУАЗНОЮ 
'■покійно підс тупити а Парижа, данієць того, щоб на ню вдари
ти, розбити її на голову, заяяти Версаль і розігнати чорносотен 
не зібрання. »

Нсюшшаїї а шп руашшкеі не «перилка, хіба іво доонсуаатель мі
норату еросі руконкр ш пумі [і

т її шунт, вогтору марку ар Гі переаижу.

ПАРИЖСЬКА КОМУНА 1871 РОКУ.
18-го варт* цего року минає 53 роки від часу першої про

летарської революції, відомої в історії під назвою ІІаріїжської 
Комуни 1871 р. Слідуюча цікава стаття т. Н. Лукін-Антонова 
пояснює, як це случндось, що столиця Франції — Париж — 
опинилась в руках робітників.

АРМІЄЮ.

Але Комуна майже не могла заниматн ся мирною будовою: 
нона мусіла звести смертельну боротьбу з версальською арміє- 

; ю. Поки Центральний Комітет підготовляв вибори до Комуни. 
)Тьєр успів одягнути, підгодувати і знова днеціпліну 

Центральний Комітет дивився на свою власть, як на тим-;< тР°йні товші жовнірів, iRo він вивів з Парижа. 3.ласки Біс- 
часову і поспішив назначити вибори до Комуни, котра з днем і парка, котрий випустив жовнірів і офіцерів з німецького по- 
28 марта взяла управу Парижа в свої руки. Комуна була вибра лону, Тьєрови вдалося зорганізувати армію з 130 тисяч жовні 
на загальним голосов&нним, але в дійсності! вона зовсім не репре- Р*в, з якою він почав облягати Париж.
зеитувала всіх кляс суспільства. По-перше, після того, як дня-1 Комуна нараховувала на папері окодо 170 тисяч народнії 
то облогу, більш чим 80 тисяч жителів, переважно з багацьких гвардійців, але в Дійсності! воєнні пласти мали в своїм розпо- 
кляс, виїхали з Парижа, боячись нової революції; миого буржу- ряджеиню не більше 45 тисяч жовнірів. Але й ті сили у жива 
азії утікло до Версалю*після 18 марта, вслід за Тьером* По- лося не економно: не було правильних змін, скріплення не по- 
друге, вибрані до Комуни останками буржуазії угодовці вскорі енлано на час. Частина орудій не була використана, вивисше 
зложили свої повновласти. Значить, Комуна 1871 року була ні части міста не були достаточно укріплені, 
не просто Міською Радою, а представництвом /юЛішничого Па- Комуна майже не мала воєнних спеціялістів. Руковиди- 
/гижа. Перший раї в світовій історії в правительетві сиділи гелі воєнного уряду змінялися один за другим. Не було нія 
прості робітники, дрібні урядники і незаможна інтелігенція.

Впеі>едодень революції 18 марта в Франції не.було сильно

ПОБІДА ПРУСАКІВ В 1870 Р. УПАДОК НАІЇ0ЛЄ0НА III. 
ПРОГОЛОШЕННЯ РЕСПУБЛІКИ. ВЛАДА БУРЖУАЗІЇ.

ПРАВЛІННЯ КОМУНИ ВІД 28. МАРТА.
вати ті не-

3-го вересня 1878 р. 80 тисячна франкська армія, під про 
водо* самого імператора Ианолмжа III. піддалася в полон Пру
сакам під Седаном. Відомість про седанеьку катастрофу послу- 
жила за сигнал до революції в Парижі. 4-го вересня народні 
маси впали до посольської палати і заставили послів прогаю 
сиги скинення Наїшлєона з трону. Проголошена республіку.

Одначе власть захопили не робітники, іцо до моменту рево 
люції сказалися зовсім непідготованпми і неорганізованими, 
ж буржуазія. Створено “правительство національної оборони”, 
яке складалося в більша ти з уміркованих республіканців, сві
домих во|км-ів робітників і соціалізму. ІІарижські прадєтарі 
готові були вповні піддержувати тимчасове правительство під 
о;іиою умовою: еяергічної оборони краю. Вони добилися Орга
нізації иа|юдньоІ Гвардії і заявили своє бажання віч:ти війну зорганізованої соціялістичної партії з означеною програмою 
“до оетанніюї край поста". - тактикою; не було партії, котраб взяла на себе провід пролє-

Така тактика була, розуміється, помилковою: поки буржу горською революцією і згуртувала б довкруги себе,робітничі 
азі* має владу в своїх руках, пролетаріят не може принимати маси під льозунгом диктатури прозєтаріяту. Міжнародне то
па себе відвічальність за ведення війни. нариство робітників (І. Інтернаціонал) істіфіало до того часу

Але буржуазія боялася узброених робітників далеко біль- веего лише якнх-небудь шість літ. Його парижські секції бу- 
ше чи* Прусаків, що вже наближалися до Парижа; вона воліла ли слабі, а в рядах тодішніх соціалістів не було одностайності! 
ааключити негайний мир, хочбн й на найбільш ганебних у елі- в поглядах на задачі тільки іцо доконаної пролетарської рев» 
вях, лиш би скоріше відобрати зброю від пролєтаріяту і почати іюції, не було навіть згідності! що до іїайважніиіих основних 
боротьбу з "внутріпінім ворогом”. 1 питань соціялізму. Почуваючи своє безейлля, організації 1н-

Иебаво* пруські війська зробили облогу Парижа. Фран- тернаціовалу відмовлялись руководити політичною борожбою 
цуська команда не зробила нічого для правильного вивчення на- робітничої кляси.
родньої Гвардії воєнного діла. Вона не вірила в успіх оборони Відірвапність Інтернаціоналу від робітничих мас,ь майже 
та й не .списало до побіди; a коли вона й тдприннмала вилазки. Ще не затронутнх еоціяліетичною агітацією, відбилась і ііа 
то з одинокою Цфлю — устрої ти народнім Гвардійцям “малень- ДІ Комуни, що сказалася робітничим правительством, але не 
кий кровопуек", як він-лшсіювався один з Генералів, і підготовн- ещія.гістччннм. В Комуну гкОпіло всего 23*) члени" Інтерна
ти населення до підданая міста. ціоналу.

Але, не дивлячись на воєнні невдачі і голод, робітники дер
жалися твердо. Тепер вони розчарувались в правительетві "на
родної зради", як його почали називати, і домагалися виборів 
міської ради або комуни*) загальним голосованням і передай 
ня П влади і керни обороною Парижа.

Тим часом, 28 січня, уповноважений правительства Тьєр 
піддав Прусакам Париж і заключнії з ними перемнрн на умовн- 
нах: а) передачі Німцям частини парижськнх укріплень; б) ро
зору женни всіх жовнірів, крім одної дивізії, в) заплачений ча
ста контрибуції протягом двох тижнів; г) скликання Національ
ного Зіб|шнни для зиключення мира.

кого загального плину воєнних ділань: начальникам поодиноких 
частей не давали жадних інструкцій. В управі воєнним міні- 
етиеетвом панував хаос: Центральний Комітет, що продовжав 
с^оє іетнування і після вибору Комуни, як організація народ- 
иьої Гвардії, вмішувався в розпорядження воєнного комісара 
Комуни. Всі ті непорядки вели до підупадку дисціпліни і {ЮЗ- 

витку дезертирства. При таких умовинах воєнна иоражка Ко
муни була неминуча. -І;

■і УПАДОК КОМУНИ. ДИКИЙ БІЛИЙ ТЕРОР.

Воєнна акція почалась 2. квітня. Версальці постепенно 
занимали важніші (|юртн, Що окружали Париж. 21. мая вони 
прорвались до міста. Париж вкрився барикадами. Комунарі 
боролись з незвичайною хоробрістю, тільки, не маючи відпо
відного командного проводу, не могли відбитися від регулярної 
армії, що була втроє сильніша. Все ж таки версальцям треба 
було цілого тижня на те, щоб зломити роспучливий опір на
родний гвардії. 28. мая упала остання барикада.

Почався білий терор. Озвірілі жовніри металися на Па
рижеві під оплески повернувшої буржуазії. Забраних в по
лон комунарів розстрілювали оотннми і тисячами без всякого 
суду, навіть без допитів, не щадячи ні пола, ні віку. Окато 17 
тисяч повстанців, переважно пролетарів, рогибло вже після 
занерестання воєнної акції. Загальне ж число жертв облоги 
і білого терору начисляють окато 30,000. Оетавших народнім 
гвардійців відправляли до Версалю, де полонених держали 
в страшних тюрмах в очікуванню на суд; їх начіїслювалось там 
около 40 тисяч, в тім числі много женщнн і дітей. Відтак було 
видано 13,450 дасудів, з того 270 засудів на смерть; 140 осіб 
засуджено на каторгу, 3(4 тисяч — на вислання н ко.іьонії. Ро
бітничий Париж опустів. 70 тисяч женщин, дітей і стариків 
остались без своїх кормильців; цілі професії вштрли майже
ЗОВСІМ. - »

;

стане певно дуже широко роз- 
повсюдненнм журналом, так се
ред робітниць, як і серед ро
бітників. Просто годі уявити 
собі, щоби хтобудь з робітни
ків міг не бути читачем-перед- 
платником “Робітниці", а про 
робітниць ми вже й не згадує
мо, бо це саме^ собою зрозумі
ле. Річна передплата дуже 
низька, бо тільки $1.50 (півріч
на 80 центів) і за ці гроші мати 
два рази в місяць більший по
пулярно-науковий журнал, це 
справді вигода велика.

Редакція “Робітниці" 'заяв- 
іяє в першому числі, що жур
нал хоче дати наукову "підго
товку широким працюючим у- 
країнським масам, аЬи вУни по
степенно могли дійти до тако
го стану, в якому зможуть лег
ко читати й наукові книги. Це 
безперечна дуже важна справа. 
Коли ми розгляйемо перше чи
сло “Робітниці", то бачимо, що 
з свого завдання редакція ви
низується дуже добре. Матері- 
ял подібраний добре, написа
ний надзвичайно приступно. 
Розуміється, кращий розвій 
журналу залежить не від ре
дакції, а від широкого робітни
чого загалу. Таке корисне, 
цінне видання треба піддержа
ти всіми силами. Треба, щоб 
українські робітниці і робітни
ки були не тільки читачами- 
перСдплатниками, але щоб ши
рили теж '‘Робітницю” скрізь 
а скрізь. Цим сповнять вони 
великий пролетарський обовя- 
зок: поширять освіту і зміц
нять матеріяльно і морально 
журнал.

“Робітниця” почала виходи- * 
ти замісць місячника' “Голос

скла-

Соціялісти не могли предложитн Комуні опреділену про
граму найближчого ділання.

Разом з дрібно-буржуазними реводюціонерами, що стано
вили більшість Комуни, тодішні французькі соціалісти думали, 
іцо перехід від капіталізму до соціялізму буде доконаний мир
ним способом : треба тільки перетворити Францію в союз сво- 
біднпх комун, вибраних всіма горожанами. В цім була велика 
помилка: тільки завоювавши власть і усунувши буржуазію від 
всякої участи в політичному життю, пролетаріат може присту
пити до основної перебудови суспільних порядків; здійснен
ня ж повної демократії зовсім не захитує основ буржуазного су- 
спіли-тва: при найбільш демократичних порядках буржуазія 
прекрасно може експльоатувати робітниківВИБОРИ ДО НАЦІОНАЛЬНОГО ЗІБРАННЯ. ЗРАДА 

І ПРОВОКАЦІЇ БУРЖУАЗІЇ.
ЩО Ж ЗРОБИЛА КОМУНА ЗА 72 ДНІ СВОГО 

ІСТНУВАННЯ.
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Створене проієтарською революцією правительство чуйно 
прислухувалось до голосу робітників. Комуна створила окрт- 
му комісію праці, де щш участи делегатів від робітників при
готовлялися декрети, що відносилися ДО [ЮбІТНИЧОГО питання. 
Йдучи на зустріч давнішному домаганню роб'тників-пекарін, 
Комуна знесла нічну ртботу в пекарнях. Відтак вона закрила 
приватні контори наймання, а зорганізувала державні біржі пра
ці. Окремим декретом підприємцям заборонено накладати ка
ри і робити відчислення з платні служачих і робітників. Дер
жанні замовлення давалося тільки тим контракторам, що зобо- 
вязунались завести 8-годииний робочий день і забезпечити за
питим у них робітникам певний мінімум зарібку. Комуна під- 
впешнла плату нижчим урядникам, служачим і учителям. Во
на, врешті, видала декрет про підрахунок фабрик, майстерень, 
покинутих їхніми хазяїнами, що повтікали з Парижа. Такі під
приємства мали бути віддані робітничим артілям; на случай, 
кали б капіталіст повернув, він все-ж таки мав право домагати 
ея винагородження.

Така була кровава росправа буржуазії з про.лєтаріятом, ко
трий осмілився взяти в свої руки власть в той момент, коли па 
путчі класи готові були зрадити республіку і революцію.

Вибори до Зібрання мали відбутися 8-го лютого: народові 
не дали оивмятатік я Соціаліста* і республіканцям не було 
що й думати розвинути скільки-небудь широку агітацію в про
вінції і пояснити селянству змисл відбувшихся подій. Темне 
село, більш чим через два місяці відрізане від столиці, що зна
ло про парижськнх революціонерів лише ріжні небелиці, післа- 
ло н Національне Зібрання сторонникіб “мира за всяку ціну". 
Під прапором яких вийшли свідомі монархісти. З 750 посоль
ських місць^вони одержали 450.

Національне Зібрання відкрито в місті Бордо; вонштазна- 
чяло Тьєра “головою ігравнтельства” і негайно одобріью ми)ю- 
ві у елі в*. З ненависті! до революційного Парижа, воно пере
несло свої засідання до резиденції француеьких коралів — Вер 
салю. Але цього мало Зібрання точно визначило собі за ціль 
збурити проти себе бідніші слої парнжеького населення і спро
вокувати їх на нові виступи з тим, щоби роздавити пролетаріат 
в потоках К|юви.

Чотири і пів місячна облога Парижа допровадила до заста
новленим більшості фабрик і заводів, маса робітників осталась 
без зарібку; лиш ті, що служили в народній Гвардії, діставали 
по 55 су денно, та lia сімю — по 28 су; за мешкав ня не платили 
» самого початку облоги. Тепер Національне Зібрання, де засі
дали поміщики і капіталісти, видало декрет про припинення 
виплати платні народні* Гвардійцям і про заплату грошей за 
мешканця до 17-го марта.

ВЕЛИКИЙ ПРИМІР І НАУКА ПАРИЖСЬКОЇ КОМУНИ 
ДЛЯ ПРОЛЄТАРІЯТУ ЦІЛОГО СВІТА.

Комуна упала не лише тому, що не створила сильної ар 
мії і не знищила в час ворога. Щоби мати шанси на побілу, ре- 
волюція повинна була перекинутись з столиці на другі великі 
центри, а знідтам і на села. Но Париж був відрізаний від всіх 
инших частей Франції, а повітавші в деяких містах Комуни о- 
казалпея дуже коротко-тревалими:. в провінції, ще більше чим 
в Парижі, виявлялася загальна непідготованність пролетаріату, 
його неорганізованість і політична несвідомість, яка залежала 
від недостаточного розвитку капіталізму в тодішній Франції.

Тепер, після більш чим ііядеснти літ, ми ясно бачимо по
милки Комуни і розуміємо, чому вона мусіла упасти. А все ж 
таки приходиться недоумі вати, що протягом яких-небудь 72-ох 
днів, будучи в положенню обложеного міста, без досвідчених 
провідників, робітничий Париж зробив так много позитивного, 
що перейшло відтак в спадщину всьому борючомуся за своє о- 
свободження міжнарбдньому пролетаріатові, як дорогоцінний 
досвід першої робітничої реватюції. *

Пролетаріат бувшої Росії, що тепер скинув вже лановая-

Цей декрет був першим, хоча й зовсім несмілим кроком до 
соціалізації промисловості!. В інтересах робітників і дрібної 
буржуазії Комуна відложила плату за кімнати і мешкання, що 
належалася від жовтня 1870 р. до квітня 1871 р. Вона зарекві- 
рувала мешкання покинуті їхніми властителями і почала при- . .
міщу вати в них тих горожан, що потерпіли від бомбардованим ия буржуазії і приступив до будови соціалістичного суспіль

ства, особливо дуже багато завдячує ГІарижській Комуні 1871 
року: він навчився на її досвіді і старався оминута її помилки.

РобІТНИЦІ”, ТІЛЬКИ ЗчТОЮ ріжни- 
иею, що матеріал в “Робітни
ці” ріжнородний і цінний так 
для робітниць, як і робітників 

; та їх дітей. Тому — не новин- 
Перша пролетарська революція була побіджена. Але діло но бути ані одної робітничої 

комунарів не загинуло: випавший з їхніх рук прапор підняв хати, де не булоби ‘‘Робітни- 
міжнародній пратетаріят. Згуртувавшись скрізь в соціяліс- ці”. Хто перечитає перше чи- 
тичні партії, він почав немов би затяжну облогу капіталістично- сло, той переконається самий 
го суспільства. Паші дні — дні нового, великого, рішучого в вартости журналу. А перше 
бою. Застрі.льщиком в ньому виступив російський пролетаріат, число варта купити як най- 
що в жовтні 1917 року довершив пролетарську революцію, швидче, доки воно не розій- 
3гуртувавшись довкруги комуністичної партії, робітнича кля- шлося, бо опісля жаль буде, 
са забрала не лише одну столицю, а цілу величезну країну, як робітниця чи робітник не 
Друга робітнича Комуна держиться вже більше чим шість літ. матимуть цілости.
Але боротьба ще не скінчена. Зі всіх сторін П окружають во
роги. Друга Комуна опирається на сильного союзника — пов 
стаючих пролетарів всього світа і разом вони являються меет 
пиками за погибших комунарів 1871 року. Нехай же‘дрожить 
буржуазія перед світовою комуністичною революцією.

дільниць міста. Взявши на увагу тяжке положення робітників, 
іцо паїаставлялп майже всі свої річп за час безробіття, Комуна 
знесла продаж річей, заставлених в льомбарді, при помочи лі- 
цитації і постановила звернути їх властителям.

Комуна не вспіла навязата зносиші з селянами. Но колиб 
Комуна була побілила, селяне були б дістали “землю і волю”. 
В прокламації до селянської бідноти Комуна писала: “Париж 
хоче: — землі для селян, средств витвору — для робітників, 
праці — для всіх... Нехай не буде більше ні праці без відпо
чинку, ні відпочинку без праці”.

ЦЕНТРАЛЬНИЙ КОМІТЕТ ВИБРАНИЙ НАРОДНІМИ 
ГВАРДІЙЦЯМИ.

ПОБІДА ДРУГОЇ КОМУНИ В 1917 Р.Ця нагла нжгінжа Зібрання збурила столицю. Тепер і елі
ті* стало ясно, яка небезпека грозить респубанці і всім рев» 
дюційним завойовання* зі сторони Версалю . В Парижі, якщо 
■е всі буди за Комуною, то всі були проти Національного Зі
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брання
Згідно в услівямн перемнря, народня Гвардія зберегла 

свою зброю: ні Biceaps, ні тимчасове правительство не посміли 
тоді роаоружнти парижськнх робітників; вони звали, що для 
доконаная цего довелось би авести кровавий бій на вулицях 
Парижа. Для оборони республіки від посягань зі сторони вер 
«ольськнх монархістів баталісті народний Гвардії створюють
сильну організацію, на чолі якої ставлять Центральний Кені ї умовах. На приказ Тьєра покинула свої місця і виїхали з Ha
ter. Цей Ц. К. постепенно забирає в свої руки управу народ- Рп** урядники і служачі. Вся державна машина, починаючи 
яьою гвардією. Всргааьгьке правительство затрівожнлось те- почтя і телеграфу, а кінчаючи на урядах метричних запи-
нер не на жарт: чорносотенні посли домагалися негайного аре осталась розбитою. До управи ріжними урядами і устви»

вами прийшлая поставати членів Комуни, в тім числі робітии-

ТЯЖНІ УМОВИНИ ПРАЦІ КОМУНИ.

Комуні прийшлая вести свою роботу при крайно тяжких

Адресд^редакції:
The Workingwuman 

Ukrainian Labor Temple 
Cor. Pritchard k McGregor St»., 

, Winnipeg, Man.
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